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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZESSETE 
DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E 
QUATORZE. 

 
 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, 
(17/02/2014), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo 
Romero, Aline Cinara Soares Gomes Laguna, Amarildo Aparecido 
Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis Alceu 
Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor 
Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão. A 
seguir o Presidente solicitou do Vereador José Pedro de Moura, que 
fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, 
solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 10.02.2014, 
a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após, 
solicitou ao 1ºSecretário da Mesa, José Pedro de Moura que fizesse a 
leitura da correspondência a qual se tratava de dois Ofícios Eletrônico 
da Caixa nº. 00983/2014-0 - comunicado de crédito de Recursos 
Contrato 0331726-67 e Ofício Eletrônico da Caixa nº. 00987/2014/0 – 
comunicado de crédito de Recursos Contrato 0326092-00.  Na Ordem 
do dia foi colocado em discussão em 1º turno o Projeto de Lei nº. 
002/2014 “Altera e acrescenta dispositivos da Lei municipal nº. 
966/2008 e dá outras providências”. Com a palavra o Vereador 
Valter Colonello, o qual solicitou pedido de Vistas sobre o Projeto de 
Lei nº. 002/2014.  Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em o 
pedido de Vistas e aprovado por unanimidade. Discussão em Único 
turno da Indicação nº. 008/2014, a qual o Vereador Eliseu de Souza 
Ribeiro, indicou A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS ECOLÓGICOS PARA 

CARROS E MOTOS NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA MELVIN JONNES 

ALTURA DO Nº. 400 AO  528 DA LOJA DE MÓVEIS USADO DA VERA ATÉ A 

LOJA DE ROUPAS JULY E ROBY  DO GONZELI E ALTURA DO Nº. 423 AO 551 

DA OFICINA DO CORSINI NA CIDADE DE TERRA BOA/PR.Com a palavra o 
Vereador Eliseu, o  qual  teceu comentários sobre a indicação. Ninguém 
mais querendo se manifestar, foi colocada em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 009/2014, a 
qual o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, indicou Instalação de 
Semáforo na Avenida Brasil, cruzamento com a Rua Presidente 
Tancredo de Almeida Neves, bem como a instalação de Semáforo 
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na Avenida Brasil cruzamento com a Rua Emílio Candido Broeto.Com 
a palavra o Vereador Eliseu, o qual teceu comentários sobre a 
indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da 
Indicação nº. 10/2014, a qual o Vereador José Pedro de Moura, 
indicou A IMPLANTAÇÃO DE UMA ATI “ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE” NO 

CONJUNTO ORLANDO PERARO NESTA CIDADE.  Com a palavra os 
Vereadores José Pedro e Ademir, os quais teceram comentários sobre 
a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocada em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da 
Indicação nº. 11/2014, a qual o Vereador José Pedro, indicou A 

CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS ECOLÓGICOS PARA CARROS E MOTOS 

NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA BRASIL ALTURA DO Nº. 822 AO  258  

DA LOJA ARMARINHOS SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS (LOJA DA DONA 

TUNICA)  ATÉ A LOJA DA SERVITEL TELEFONIA (TIM)  NA CIDADE DE 

TERRA BOA/PR.Com a palavra o Vereador José Pedro, o qual teceu  
comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, 
foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Com a palavra o 
Presidente Ademir disse que a palavra fica livre para solicitações e 
requerimentos.  Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para o 
Prefeito Valter Peres. Assim, ao fazer uso da palavra, o Senhor 
Valter Peres cumprimentou a todos os presentes e fez uma explanação 
sobre os seus trabalhos no Poder executivo. Ao final, o Prefeito Valter 
Peres se colocou a disposição para sanar as dúvidas dos presentes e 
encerrou sua fala agradecendo aos Vereadores pela participação e 
agradecendo à Câmara Municipal por permitir que fosse utilizada a 
Tribuna Livre.  A palavra livre e a explicação pessoal encontram-se 
gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão.   

 
              Sala das Sessões 17 de fevereiro de 2014. 
 
 
 

 
ADEMIR GALHARDO ROMERO 

 
 
 
 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA  
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